

Amtsblatt für den Landkreis Börde

7. Jahrgang 15.09.2013 Nr. 60

Inhalt

- 1. DRK Kreisverband Börde e.V.: Einladung zur Kreisversammlung am 16.10.2013
- 2. Impressum



Einladung zur ordentlichen Kreisversammlung – DRK Kreisverband Börde e.V.

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu unserer diesjährigen Kreisversammlung laden wir Sie hiermit ein.

Die Versammlung findet statt am

Mittwoch, 16. Oktober 2013, um 18.00 Uhr im DRK-Seniorenzentrum Althaldensleben Am Kamp 2, 39340 Haldensleben.

Tagesordnung:

- 1) Eröffnung und Begrüßung
- 2) Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 3) Bestätigung der Tagesordnung
- 4) Jahresbericht 2012
- 5) Beschlussfassung über die Jahresrechnung 2012, Entlastung des Präsidiums und des Vorstandes sowie die Verwendung des Bilanzgewinns (Beschlussvorlage 01/2013)
- 6) Bestellung des Abschlussprüfers, Jahresabschluss 2013 (Beschlussvorlage 02/2013)
- 7) Beschlussfassung über die Änderung der Satzung DRK Kreisverband Börde e.V. (Beschlussvorlage 03/2013)

Der Jahresabschluss 2012, die Beschlussvorlagen 01/2013, 02/2013 und 03/2013 liegen in der Kreisgeschäftsstelle Haldensleben und in der Geschäftsstelle Oschersleben zur Einsichtnahme aus.

Für Rückfragen und Ihre Teilnahmebestätigung stehen Ihnen unsere Mitarbeiterinnen:

Frau Wolff – Bereich Haldensleben – Telefon: 0 39 04/72 50 72 55 und

Frau Kaiser – Bereich Oschersleben – Telefon: 0 39 49/92 14 45 zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Rosemarie Kaatz

Rosemarie Kaatz Präsidentin

Impressum: Amtsblatt für den Landkreis Börde

Herausgeber: Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben, Tel.: 03904 7240-0,

E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de

Verantwortlich für die Bekanntmachungen des Landkreises Börde: Landrat Landkreis Börde/Hans Walker Verteilung: Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den General-Anzeiger Landkreis Börde

Redaktion/Bezug: Büro Kreistag/Wahlen

Internet: Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de